ご参加の皆様へ

この度は、第25回熊本県理学療法士学会へのご参加ありがとうございます。
学会へ参加していただくにあたり、以下のご確認をお願い致します。

1. 配信期間
・ライブ配信：11月20日（日）
・オンデマンド配信
　演題発表：11月20日～12月3日　※質問受付は11月20日から11月22日まで

2. 参加受付について
（1） 参加登録期間
2022年8月1日（月）～2022年10月31日（月）
期間内に第25回熊本県理学療法士学会ホームページよりご登録をお願いします。
（2） 参加費
学生　：無料
会員　：1,000円
非会員：2,000円
会員とは、日本理学療法士協会の一員であり、熊本県士会会員に限ります。
熊本県士会会員でない場合は非会員となります。
会員であり、かつ学生（専門学生、大学生、大学院生）の方は会員参加費をお支払いください。
（3） 入金方法
口座振込み：2022年10月17日（月）～2022年11月11日（金）
参加登録後、事務局よりご登録いただいたメールアドレスへ振込口座の案内メールをお送りします。
お振込みは期限内にお願い致します。なお、金融機関の営業日に注意してお振込みください。
（4） 領収証の発行
本学会後、事務局よりご登録いただいたメールアドレスへPDF形式で発行いたします。

3. ライブ配信について
（1） ライブ配信にはZoomウェビナーを使用します。事前にZoomのインストールをお願いします。
（2） 定刻より配信を開始しますので余裕をもってログインをお願いします。
（3） 入室されましたらお名前を「会員番号 スペース 氏名」で表示してください。
· 会員外の方は「氏名」のみ表示してください。
· 質疑応答は「Q＆A」機能を使用します。質問される際は「所属」「氏名」の記載をお願いします。
（4） 時間の都合上すべての質問にお答えすることはできませんので、ご了承ください。
（5） 質疑応答については、座長へ一任しています。

4. オンデマンド配信について
（1） 動画視聴にはパスワードが設定されています。パスワードは申込時に申請いただいたメールアドレスにご連絡します。
（2） 申込者以外の視聴を防ぐためパスワードを外部に漏洩しないでください。万が一、申込者以外の視聴が確認された場合は、主催者側で当該者の視聴制限を行う可能性があります。
（3） 質疑応答は、一般演題のみとなります。
（4） 一般演題の質疑応答についてはGoogleフォームを使用します。質問は演題動画下にあるURLからお願いします。
（5） 一般演題の質疑応答期間は11/20～11/22となっており、それ以降の質問は受け付けません。
（6） 一般演題の質疑応答の内容は、11/30を目途に学会ホームページにて公開します。
（演者から直接返答はありませんのでご了承ください。）

5. Web学会注意事項
（1） ライブ配信はZoomウェビナーを使用します。使用方法がご不安な方は事前にZoom公式ホームページをご確認ください。
（2） 推奨環境で受講されていない場合におけるシステムトラブル等には対応いたしかねます。予めご自身が使用される機器のWeb環境を十分にご確認ください。
（3） 開始前にZoom以外のブラウザやウインドウ、ソフト、アプリ等を閉じてください。多数の画面を開いていると動作が遅くなる可能性があります。快適にご視聴いただくためにもご協力ください。
（4） ライブ配信動画、オンデマンド配信動画、発表スライドデータ等をカメラ、ビデオ、スマートフォン、パソコン、タブレット等にて録画、録音、撮影、印刷や画面をスクリーンショット等でキャプチャーする行為は固く禁じます。また、無断転用、無断複製も一切禁止します。
（5） 本学会は申込者のみ受講いただけます。複数端末から同時に視聴することや複数人での視聴は禁止します。
（6） 参加費のお支払いは振込になります。申込時にご登録いただいたメールアドレスに振込口座をご連絡いたします。
（7） 参加費の振込期限は11/11です。期限までに振込がない場合はキャンセルと判断します。期限を厳守ください。
（8） お申し込み後のキャンセル・返金・変更は、いかなる理由でも一切受け付けておりません。
（9） お申し込みの前に、必ず下記URLより視聴環境テストを行ってください。
https://zoom.us/test
対象端末：PC端末、スマートフォン、タブレット端末：iOS（iPhone／iPad）、Android OS

6. 推奨視聴環境
（1） 下記Zoomサイトにてご確認ください。
（2） 本学会ライブ配信の視聴にあたっての推奨環境は「Zoom」に依存します。参加者の方がご使用になるPC等の設定や通信環境が受信状況に大きく影響します。ご自身の環境が対応しているか、お申込み前に必ずご確認ください。
（3） Zoomクライアントは最新版にアップデートして使用してください。
（4） 11/20はインターネット経由でのライブ配信ですので、回線状態などにより画像や音声が乱れる場合があります。また、状況によっては講義を中断し、再接続する場合があります。予めご了承ください。
（5） ガラパゴス携帯（ガラケー）では視聴できません。
（6） Wi-Fi環境（無料Wi-Fiを除く）や有線接続等の安定したネットワークに接続した状態でご視聴ください。
（7） 当日「視聴できない」「動画が止まってしまった」等の問い合わせには一切応じられません。
（8） 上記の各個人のWebトラブルに対して、参加費の返金や振り替え対は応致しかねます。
（9） 本会では視聴媒体のデータ使用容量等に関する責任は一切負いません。

7. その他
（1） 回線混雑等による個人には由来のない本会由来のトラブルの場合、第25回熊本県理学療法士学会ホームページ　https://www.kumamoto-pt.org/gakkai/dai25kai/index.html　または申込時に記載いただいたメールアドレスにご連絡します。
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